TEKNISET TIEDOT
TECHNICAL DATA
TEKNISKA DATA
TECHNISCHE DATEN
DONNEES TECHNIQUES
DATOS TECNICOS
ESPECIFICACOES TECNICAS

TEXHUYECKUE AAHHDIE

Hefig 17— 2 —

+ (@

21M2Z2 -77
2111Z7-90
21112 -81
2111ZT-96

7/2019




e ——

21112-77 3700 2800 2260

2111ZT-90 3600 2720 2160

2111Z-81 3700 2800 2260

2111ZT-96 3600 2720 2160
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2mz-77 2111ZT-90 2111z-81 2111ZT-96
1. 7720 8950 8090 9575
2. 6070 6050 6 440 6475
3. 3320 3320 3620 3620
4. 4620 5850 4710 6195
5. 1650 2900 1650 3100
6. 220 220 240 240
7. 2839 2839 2946 2946
8. 2400 2400 2500 2500
9. 1945 1945 2040 2040
10. 780 780 880 880
11. 615 615 625 625
12. 5835 5835 6232 6232
13. 1119 1119 1207 1224
14. 2979 2987 3312 3263
15. 304 304 304 304
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2Mz-77 211ZT-90 2Mmz-81 21M2T-96

5(@ ® 18. 1160 1160 1180 1180
19. 2500 2500 2500 2500
20. 300 300 300 300
21. 160 160 160 160
D\; 22. 625 625 826 826
18 23. 2495 2495 2595 2595
M ~ 24, 1144 1144 1144 1144
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* 25. 850 850 850 850
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‘ 26. 1095-1275 1095-1275 1120-1300 1120-1300
27. 1045-1225 1045-1225 1070- 1250 1070- 1250
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Nostomomentti (netto) - Lifting capacity (net) « Lyftmoment (netto) «
Hubmoment (netto) - Couple de levage (net) - Capacidad de elevacién (neto) - Binario de
elevacgao « Prestazione (netta) - MomeHT nogbema (HETTO)

V7747 Mo (E%E)

(kNm)

2Mmz-717
112

21MZT-90
107

2Mz-81
110

21MZT-96
105

Max. ulottuvuus » Max. outreach « Rackvidd - Reichweite « Portée « Alcance » Alcance maximo -
Braccio max - MakcuManbHbIi BbINET « fix AT |k

(mm)

7720

8950

8090

9575

Jatkeen pituus « Hydraulic boom extension « Utskjut « Ausschub « Rallonge « Extension del brazo
« Extensées - Sfilo idraulico « Yanuuutens « IEEDEE

(mm)

1650

2x 1450

1650

2x1550

Kaantomomentti » Slewing torque « Vridmoment « Schwenkmoment «
Couple de rotation « Torsién de rotacion « Binario de rotacéo -
Coppia di rotazion- MomeHT nosopota « [H1[X] kL 27

(kNm)

23

23

23

23

Kaantékulma - Slewing angle « Vridvinkel « Schwenkwinkel Angle de rotation - Angulo de
rotacion - Angulo de rotacao - Rotazione « Yron nosoporta « [71[X] £ &

415

415

415

415

Suositeltava hydr. tuotto » Recommended oil flow - Rek. oljeflode

Empfohlene Pumpenleistung - Recommandation pour la pompe «
Recomendacioén para la bomba « Requisitos hidraulicos «

Mandata olio raccomandata - PekomeHgyembiii rugpoHacoc » XX i D HEX,

» 1-piiri « single circuit » 1-krets « 1-Kreis « simple circuit - Un circuito «
Uma bomba - Un circuito « 1 koHTyp « 1 —[11]%

(I/min)

» 2-piiri « double circuit « 2-krets « 2-Kreis « double circuit « Doble circuito » Dois bombaa « Doppio
circuito - 2 koHTypa - 2— [l #%

(I/min)

2x70-90

2x70-90

2x70-90

2x70-90

»LS-LS (faf X H)

(I/min)

180 - 200

180 - 200

180 - 200

180 - 200

Tyopaine » Operating pressure « Arbetstryck « Arbeitsdruck «
Pression de fonctionnement - Presion de trabajo « Pesion de operacion -
Pressione di lavoro - paGouee fasnenue - {FE)X JJ

(MPa)

26

26

26

26

Paino sis. nosturin avohallintalaitteella ilman kahmaria, kaantajaa ja oljyja.
Weight including the crane with top-seat, without the grapple, rotator and oil.
Vikt inkl. kran med sittnock, utan gripare, rotator och 6lja.

Gewicht mit Hochsitz und mech. Steuerung, ohne Greifer, ohne Gelenk -
Rotator und ohne Ol.

Poids de la grue avec siege, sans le grappin, rotateur et I'huile.

Peso incluyendo equipamiento de control y estabilizadores. Menos la garra,
rotor y aceite hidraulico.

Peso sem dleo, grappa, estabilizadores, rotador.

Peso con comandi alti, senza pinza, rotatore e olio.

Bec c npubopamu ynpasneHus , 6e3 rpeiidepa, potatopa 1 rugpomachna.

7Sy Pl ca—X—nay ba—)VXiEz addE sy, BXXE & XA A L.

2280

2380

2290

2410

Valmistajan antamat arvot ovat ohjeellisia. Kesla piddttdd oikeuden muutoksiin.

The values provided by the manufacturer are indicative. Kesla reserves the right to make changes.
De ldmnade vérdena av tillverkaren dr riktgivande. Kesla forbehdller sig rétten till dndringar.

Die Angaben des Herstellers sind Richtwerte. Kesla behdilt sich das Recht auf Anderungen vor.

Les valeurs communiquées par le fabricant sont seulement indicatives. Kesla se réserve le droit a toutes modifications.

Los datos ofrecidos por el fabricante son orientativos. Kesla se reserva el derecho de modificarlos.
Os valores pelo fabricante sdo indicativas. Kesla reserva-se o direito de fazer alteragées.
| dati del costruttore sono indicativi. Kesla si riserva il diritto di modificarli.

/-IpUBOaUMbI@ us2omosumesieM nokasamesu A8JIAl0mca UHCMPYKMUBHbIMU. W3zomosumens ocmaesisiem 3a coboli npaso Ha usmMeHeHusA.
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[ Classification according: EN12999:2011 HC1/HD4/B4 |
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